. . 3 . oo;ul zl ‘0:0'0':\ & d WL e, e
druyaa pglc : Al—uwo . o ptun OUA : yads

Chunig el 3t Ba— ol 2022/2021 : Guaulyall disl

Cilpialpll Baled ALl LGN LAl

(605) sl upa

5 A
Uy = —> Eaa Uy Joll Lmaay ddyaall dyssall GlTioll (i)
4

Uy =(24u,)’ =21 1 gagda sae IS Jal (g

—2<u, <—1 : N gaua sac g Jal 3 Ol galyitls gy (F (1

o (u,, ) Gliall i olatil (yuyal(c

lim u, cusal @l dygldio(u, ) Glliiell Ol piiiul (—
v, =ln(u, +2) o N le doymall dyasall GiTall (v,) (2

+ Jolll Lo aag Lguibul (pee + dpwsim (v, ) Gelliiall Gl gy (7

W7 Aoy Sylie piiiul a5 71 dlllay y  aledl aall Byl CiiSl (o
p, =, +2)(u, +2)(uy +2)........ (1, +2) :elaadl 71 allay caual (3

(508) sl ipypa

h(x)=e" —x+2 = R e ddyaall dllall /7 : Jalll £hall
Lgtilyiei Joaa JSd ad /2 Al Sy’ guipal (1
X ghtda aac S Jal g h(X) Bylif giiiiud (2
f(X)=(x=De ™ +x+1:= R le ddyacl allant f J i PREV
( 2¢m saagdl )(0;;,;)WIQJLQJI asleioll aleall Ml ciguiall ggiuall ;B Lol Lgliias (Cf)
Aim f(x)g lim f(x) (ols cuwal (1

koo tormeo
fl(x) =€ xg(x) : Ightha ase ys Jal go ol gt (1 (2

- Laflydi Jgan (S o f Gllall i ol il (cu
+ al dlalea (eali callay (A) Jile colde peiius iy (€, ) Ghakall 9l ot (T (3

(A) peiiually (C, ) hatoll depuill ghingll uyal (s
(C,) viaiell pulaay=x+a Wleall 93 (T) priiusall 95y (inh Gixdall sanll Gagh (ue (4
[~ Ls+o0] Jiaall ole (€, ) giatall @5(T) 5 (A) galis il o f(=1) 5 f(0) qusar (5
Olax=e"(m—1)+1 ialeal Jdlfilglal o Gl M bapwgll ald (uc o GAuda lagwg M (6

s O




panliGillg R ole x> (x—1)e™ dllall delial dlla aa 453l y dlolSall Jlomiuly (T (7

. 0dal e
il CilaiTually (C ) iataly 3aaoll Goluall peall Galuse (M — cuaua (i
y=X+2 (x=2 ¢ x=0 Lgtillales

(507) gl gyt
g(x)=-1 _iz +2lnx = ]O; —l—oo[ Jlaadl e Gyl alladl g ¢ dgi.ll cyadl
X =

Ll i Joan JSis @l @ Gllall Syl guyal (1
1,89 < <1,90 &ua & lagagUa Jui g(x) =0 dlaleall Hl s (2

c JOsHoo[ el g X Glisda aae JS Jal (o §(X) Byli piiiul (3

f(x):—_x—2+m:_g J0;+00] Jlaadl phe dagmadl Altall ki gyl
. @

(2¢m saagl) (O;i,j)ou_’.u...‘\.lf | saleioll aleall I ciguial |§9...m.u“ [ 8 Goleddl Lgleiat (Cf)
Jdim f(x) cuual ‘n.n. Al il yws o lim f(X) cuual (f (1

0
X—>+ x>0

1

f'(x)%xg(—
X X

j: J0;+o0] Jlaall 3 1 ida sae S gal 34 O o (2

1 1
{—;+oo[dl+o.ll ole Lalati dua’iliia g }0;—} Jlaall Lo Labali Baylyie [ dllall O piiiul (o
(24 o

- Lgril i Jgaa Y i
+ al dlalas (et cliay (A) Jibe colie aritus Judi(C, ) ghatell ot 5 (T (3
(A) pediualy (€, ) iaioll Ayl gliagUl uyal (o
+ 1 Lgilials Gill A GhEill o5 (¢, ) ghateld (T) pulalt dlsles y==2x+2: 4l gaai( (4

o Bl g ol gugal £(x) — (—2x+2) = 2 ping (o
X

¢ A Aadill Gy @i (ke |0;+00] e fi(X) Byl (e g+ A(]) casal (2

1 £ 9 HJE 5
( f(;)=0,7 3ali).(, ) piaiall af (A) cotialt o (T) gulest ;85 (F (5
:Lgmillale o E-,"UI Cilasd Lually (Cf)(_,.'n.’l-cJL; aaaadl gg.’f.m-dl yadl dalwos cuwal (o

y=-x-2 (x=e «x=1

“0'



